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Pozvánka na regionální konferenci dne 24. června 2015 u příležitosti 

zahájení přeshraničního Programu spolupráce mezi Českou 

republikou a Svobodným státem Sasko 2014–2020 
 

 

 

Vážené dámy a vážení pánové, 

 

Program Cíl 3/Ziel 3 na podporu přeshraniční spolupráce mezi Českou 
republikou a Svobodným státem Sasko zanechal v našem společném 
pohraničí řadu pozitivních stop. 
 
Aktuální programové období 2014–2020 bychom chtěli zahájit v rámci 

regionálních konferencí v euroregionech, které se nacházejí 

v programovém území. Společně s národním orgánem, kterým je 

Ministerstvo pro místní rozvoj České republiky, bychom Vás na tyto 

konference chtěli srdečně pozvat.  

 
Na těchto obsahově shodných akcích Vás budeme informovat o širokém 

spektru možností dotací, o postupu podávání žádosti o dotaci, o realizaci 

projektů a o vyúčtování dotačních prostředků. 

 

Regionální konference v  Euroregionu Neisse-Nisa-Nysa se bude  

ve spolupráci s Libereckým krajem konat ve středu, 24. června 2015 od 

12:30 do 17:00 hodin v konferenčním sále Krajského úřadu Libereckého 

kraje (vchod C). 

 

Během této konference budete mít možnost se setkat s pracovníky orgánů, 

případně Společného sekretariátu při Saské rozvojové bance a českých 

krajských úřadů jako partnerů programu, kteří jsou zapojeni do konzultací a 

realizace programu. 

 
K účasti na akci se, prosím, přihlaste u paní Herrmannové 

(ina.herrmann@sab.sachsen.de) a uveďte počet osob, které se této akce 

za Vaši organizaci zúčastní. 

 

 Ihre Nachricht vom 

 

 

Aktenzeichen 

(bitte bei Antwort angeben) 

 

 

Dresden, 

19.  května 2015 
 

 

 

 

 

Hausanschrift: 
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Verkehrsverbindung: 

Zu erreichen mit den 

Straßenbahnlinien 3, 6, 7, 8, 13 

 

Für Besucher mit Behinderungen 

befinden sich gekennzeichnete 

Parkplätze am Königsufer. 

Für alle Besucherparkplätze gilt: 

Bitte beim Pfortendienst melden. 
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Z důvodů omezené kapacity Vám doporučujeme, zaslat přihlášku co nejdříve. 

Uzávěrka došlých přihlášek bude 29. května 2015. Následně Vám zašleme 

potvrzení Vaší účasti s informací o průběhu dne, o možnostech příjezdu a parkování. 

 

Na každém regionálním fóru budou přednášky simultánně tlumočeny. Bude zajištěn i 

bezbariérový přístup na místo akce. 

 

Těšíme se na Vaši účast a úspěšné zahájení programu. 

 

 S pozdravem 

 

 

 

 

Alfons Weiß      Jiří Horáček 

vedoucí Řídícího orgánu    vedoucí Národního orgánu 

 


